
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Algemene Leden Vergadering  
28 november 2023 

 
 
 
Locatie: kantine Sporthal De Scheg 
Aanvang: 20.00 uur 
 
Aanwezig zijn:  
Marco de Winter, Nikos Franzel, Inge Zandkamp, Guido Mulder, Matijn Wielhouwer, Emelitha 
Hendrikx, Veerle Kroes, Marc de Haan. Alex Brouwer, Jaqueline Boerkamp, Inge Heuvelman, Judith 
Matser, Hennie Janssen, Maaike Bronswijk, Merle Lenferink, Wilco Visser, John Ogingk, Janneke van 
de Bunt, Marloes Brinkhof, Deborah Behr, Andre Jonker, Jamie Balster, Eline Groothedde, Marion 
van Oort, Hanne de kluiver, Manja Wielhouwer, Jeroen Driesen, Rick Schrijver, Marco de Nijs, 
Martijn Bandell, Marike Droge, Mark Zwerus.   
Afwezig met Afmelding: Bert Kleine Schaars.  
 
 
Agenda: 

1. Opening; welkom  

• Mededelingen: Edwin Meiberg is vanmorgen overleden. De afgelopen maand 
hebben we al te horen gekregen dat hij erg ziek was geworden. Edwin komt uit een 
volleybalfamilie (oa zijn dochters spelen ook bij Avior). Edwin was een van de 
Barchefs. Namens de Vereniging wensen wij de familie en vrienden heel veel sterkte 
met dit grote verlies.  

• ABC commissie; Hoodie- commissie; 138 besteld, kleine bijdrage voor de vereniging 
250 euro opgebracht.  

• Ingekomen stukken; geen  
2. Notulen Algemene Ledenvergadering 17 juni 2023 



− Vragen en opmerkingen: Manja Wielhouwer n.a.v.  Pag. 2 over vervolg No Jump: 
betaalt nog geen contributie, iedereen is van harte uitgenodigd. N.a.v. punt 8 
Materiaal commissie is weer bemand; Vincent Abel en Tom Dijkhuis 

− Notulen worden vastgesteld 
3. Financieel Jaarverslag seizoen 2022-2023 

• Toelichting van Marcelino: context van dit verslag is dat we een volledig volleybal 
seizoen na Corona hebben gedraaid, de belastingdienst is langs geweest; er werden 
verder geen bijzonderheden gemeld.  

 
4. Verslag Kascommissie/Samenstelling Kascommissie 

• Kascommissie bestaat uit Manja Wielhouwer en Inge Heuvelman: zij verlenen 
decharge over het afgelopen boekjaar. Voor het komende jaar wil Kim van 
Barneveld-Hulshof en Manja Wielhouwer willen het volgende in de Kascommissie 
deelnemen. De ALV gaat akkoord met de toetreding.  Inge Heuvelman wil 
meekijken.  

5. Korte toelichting en Vaststelling Technisch beleidsplan. 

• Wilco Visser geeft een toelichting.  

• Vraag van Monique Dekkers; hoe wordt de communicatie t.a.v. bv. teamindelingen 
tussen SJTC en STC georganiseerd? Antwoord Vincent; gedurende het gehele 
seizoen wordt er gekeken naar teamindelingen en doorstroom van spelers.  

• Vraag Guido Mulder: wat zijn de afwegingen ten aanzien van de opsplitsing JTC en 
STC? En hoe is de afstemming?  Antwoord Vincent; reden is verdeling van de 
workload, rondom het teamindelingsproces moet hier iets voor geregeld worden.  

• Vraag: Judith Matser: hoe komt de teamindeling van de NJOK tot stand? Antwoord; 
staat in het beleidsplan, hier komen we op terug.  

• Vraag Maaike Bronswijk: organogram; wat is de functie van de hoofd coördinator 
ABC? Antwoord Vincent; deze rol is vooral voor de aansturing van de processen; de 
hoofd coördinator is in de lead. Vincent is dit voor de ABC-jeugd en Marco voor de 
CMV. Voor volgend Seizoen zou Vincent vervangen moeten worden.  

• Vraag Martijn; wat doet de commissie planning en faciliteiten anders dan dat er nu 
gebeurt? Antwoord Wilco en Vincent; afstemming zaal en planningen en 
bijkomende zaken.  

• Vraag Hanneke de Kluiver; ten aanzien het digitaal volgsysteem; hoe is de privacy 
geregeld; Antwoord van Wilco; conform de AVG-wetgeving. Hanneke gaat dit 
checken. 

• Vraag Nikos: hoe waarborg je objectiviteit? Antwoord; zie beleidsplan hier kijken 
meer mensen op mee.  

• Vraag Martijn; is alleen een Volgsysteem niet te mager? De Avior-skilsday komt te 
vervallen maar leverde wel veel info over spelers op. Antwoord Wilco en Vincent; 
het leverde voor de trainers te weinig info op en de inspanning voor vrijwilligers is 
hoog. Tevens was de deelname te laag voor een totaalbeeld; meten en monitoren is 
lastig. De skilsday is 3 keer georganiseerd, tevens is er een evaluatie geweest.  

• Vraag van Marc de Haan: klopt het dat de bijlagen niet meegestuurd zijn. Antwoord: 
Bijlagen zijn later opgestuurd 

• Vraag Marco de Winter; Moet er een speciale wedstrijd lijn voor de B jeugd komen? 
Hoe gaan we om de jeugd in de senioren-lijn? Antwoord Vincent; dit is een mooie 
suggestie voor het komende seizoen om te ontwikkelen.  

• Vraag Maaike: heeft nog meer vragen en opmerkingen en of deze kunnen 
doorgestuurd worden naar de secretaris.  



• Vraag Guido: TC-beleidsplan kan vastgesteld worden voorwaardelijk: de Privacy 
Officer moet akkoord geven op de het Volgsysteem. Antwoord van VZ dat is 
akkoord.  

• Vraag van Marc de Haan; wat doen we met de specifieke nieuwe functie van 
Opleider. Hoe gaan we dat invullen? Antwoord Jeanette; daar moet nog even goed 
naar gekeken worden. In principe worden hier geen aparte vacatures voor 
uitgevraagd.  

• De ALV stemt in met het beleidsplan.  
6. Bestuurssamenstelling;  

• Het bestuur wil de volgende personen voorstellen; Vincent van Zuijlen Vz JTC en 
Leon Hendrikx Vz STC. 

• ALV stemt in; het bestuur is nu weer compleet. 

• Vraag van Bestuur: we zoeken nog coördinatoren voor de dames 1 en 2.  
7. Rondvraag; Vapen in de kleedkamers 

• Vraag Alex Brouwer; wat is de status van de verbouwingsplannen van de 
kleedkamers? Antwoord Jeanette: hier is nog geen vervolg op. Geldt dit ook voor de 
Kroon? Verzoek om foto's en meldingen te maken.  

• Vraag van Judith Matser; er wordt gevaped in de kleedkamers; wat doen we hier 
mee? Voorstel om een bericht te sturen?  Antwoord Jeanette: we kunnen een 
bericht sturen binnen de vereniging op de website. Communicatie vooral richten op 
de senioren.  

8. Sluiting 
De vergadering wordt gesloten om 21.11 uur.  
 

  
Toelichting op de agenda:  

  
• Vragen indien mogelijk tot 72 uur van tevoren aanmelden of afmelden bij de secretaris om 

de vergadering zo soepel mogelijk te laten verlopen  
• Punt 4, 5 en 6: De stukken voor agendapunt 4, 5 en 6 kunnen vanaf 18 november per mail 

bij de secretaris (Jelma de Haan) opgevraagd worden (secretaris@vv-avior.nl).  

• Punt 7: Het bestuur stelt voor om Vincent van Zuijlen en Leon Hendrikx toe te voegen aan het 
bestuur.  
 
De Voorzitter      De Secretaris 

mailto:secretaris@vv-avior.nl

